
Vzgon
1.Uvod:

Na vsako telo v vodi deluje vzgon, zato smo tudi mi izmerili in izračunali
nekaj vzgonov.

2.Potek dela:
Na  mizi  s  potrebščinami  sva  si  izbrala:  kovinski  kvader  in  žogico  iz

umetnega materiala (guma).  Za pomoč pri  merjenju pa sva si  izbrala: merilni
valj, ravnilo, tehtnico, silomer(majhna in velika skala), stojalo, vrvica in elastiko. 

Najprej sva oba predmeta stehtala. Nato sve izmerila volumen z merilnim
valjem v katerega sva potopila oba predmeta. Za vsak primer pa sva volumen
tudi izračunala s pomočjo ravnila. S silomerom sva izmerila tudi težo predmeta.
Ko sva potopila telo,  ki  je  bilo pritrjeno na silomer sva na skali  odčitala težo
potopljenega telesa. Nato sva vzgon izračunala tako, da sva od teže predmeta
odštela težo potopljenega predmeta. Za vsak primer sva izračunala vzgon še po
izreku: Vzgon potopljenega telesa je enak teži izpodrinjene tekočine. S pomočjo
mase in volumna sva izračunala tudi gostiti obeh teles. Edina težava pri izvedbi
tega poizkusa je bila, ko sva hotela žogico potopiti v vodo, pa nisva vedela kako
jo naj priveževa. Na koncu sva le uspela in srečno izpeljala poizkus. 

3.Tabela:

Količina Kvader Krogla
masa 52g 8.9g
volumen 17.7cm3 10cm3

gostota 3g/cm3 0.9g/cm3

vzgon 0.177N 0.1N

?=m Fv=Vizp.t.
   v Fv=?(H2O)*V(telesa)*g

4.Odgovor: 
Sila  vzgona  potopljenega  telesa  je  odvisna  od  globine.  Vzgon  je
premosorazmeren z globino.


